

Split, 11. svibnja 2014.

## Osvrt na rad članova Društva Marjan u Upravnom vijeću (UV) Javne ustanove za upravljanje Park – šumom Marjan (JU) u proteklih 7 mjeseci

Prihvatili smo poziv Gradonačelnika za sudjelovanjem u radu UV-a JU, vjerujući ispunjenom i potpisanom Kodeksu za Marjan i njegovim postupcima u godini prije izbora kada je iskazao otvorenu podršku Društvu Marjan svojim prisustvom na raznim javnim tribinama i izjavama upućenih putem medija. I prije našeg imenovanja upozorili smo da nećemo biti fikusi i da očekujemo radikalne promjene u zaštiti i održavanju Marjana.

Usprkos našim nadanjima i nastojanjima da se unesu pozitivne promjena u zaštiti i održavanju Park šume Marjan kroz rad u Upravnom vijeću, nailazili smo na različite otpore koji su se manifestirali u vidu nedostavljanja traženih dokumenata, prikrivanju informacija te neizvršavanja i opstrukcije provedbi odluka UV-a, o čemu je Gradonačelnik bio redovito obavještavan.

Aktualnog v.d. ravnatelja Roberta Koharevića predložili smo za ravnatelja JU nakon provedenog natječaja na kojem je stekao uvjerljivu prednost nad jedinim protukandidatom, ali smo ujedno i izvijestili Gradsko vijeće o njegovom protivljenju provođenja neovisne revizije poslovanja JU.

U međuvremenu došli smo do novih saznanja o nepravilnostima u poslovanju JU koje su provodili i čije su plodove uživali bivši ravnatelj Kosović, ali i trenutni v.d. ravnatelja Robert Koharević, poput neograničenog korištenja službenog vozila u privatne svrhe uz istovremeno uzimanje naknade za prijevoz, pa čak i plaćanja parkinga Robertu Kohareviću i to izvan radnog vremena u iznosu od 800,00 kn/mj. Tome treba pridodati i redovnu plaću od 12.000,00 kn i neograničeno korištenje službenog mobitela.

Te se nepravilnosti pokušalo zadržati mimo znanja UV-a, a paralelno su od državnih institucija pristizala negativna očitovanja o dosadašnjoj praksi provođenja zaštite i očuvanja Park šume Marjan koju je novi v.d. ravnatelja nastojao zadržati tj. dalje provoditi, poput provođenje i sudjelovanja u izradi dokumenata koji ne obuhvaćaju cjelokupno zaštićeno područje Park šume Marjan, temeljem kojih je već počinjena šteta i koji su perfidna priprema za isključenje velikog djela Park šume Marjan iz zaštićenog područja.

Ovog trenutka držimo da smo poduzeli sve u našoj moći da zaustavimo štetne trendove u zaštiti i održavanju Marjana, između ostalog obavještavanjem Gradskog vijeća o zatečenim nepravilnostima i našem povlačenju imenovanja Roberta Koharevića za ravnatelja JU.

Zahvaljujemo Gradonačelniku na ukazanom povjerenju, no ono više nije obostrano i mi dajemo neopozivu ostavku na daljnji rad u Upravnom vijeću.

Razuvjeriti nas može jedino hitnim postupanjem na način da se Park šuma Marjan u svoj punini granica utvrđenih 1988. beskompromisno i trajno zaštiti o čemu će javnost izvještavati na svojim medijskim konferencijama. Isto očekujemo po pitanju aktualnih izmjena GUP-a. U protivnom, doći će do najgoreg scenarija, a to je realizacija skrivenog plana, urbaniziranja velikog dijela Park šume Marjan, posebno njenih južnih padina i rubnih dijelova, za što se godinama stvaraju uvjeti i u čemu, nažalost, sudjeluje i JU.

Duška Boban



članica Upravnog vijeća Javne ustanove  
za upravljanje Park – šumom Marjan

Srdan Marinić



predsjednik Upravnog vijeća Javne ustanove  
za upravljanje Park – šumom Marjan